



# 申花本轮延期，下一轮继续“主场”作战 四名国脚或本周归队



## 朱越、何龙海租借河南

正在克罗地亚跟随U21国足进行拉练的两名申花小将朱越、何龙海已于日前与河南嵩山龙门俱乐部完成租借合同的签约，租借期到今年年底为止。不过，根据足协发布的相关规定，即便河南嵩山龙门为朱越、何龙海完成一线队的报名，俱乐部也无法在两名球员的征调期内获得U23政策的减免权。

为全力做好2024年巴黎奥运会预选赛暨U23亚洲杯的备战工作，由成耀东挂帅的U21国足于8月5日启程飞往克罗地亚展开为期三个月的海外拉练，以整队形式同12支克罗地亚乙级队伍、四支克罗地亚甲级队伍预备队共进行16场比赛。

当地时间8月10日，U21国足迎来第一场正式友谊赛，对手为克罗地亚第三级别联赛队伍NK Zagorec。在下半场比赛中，何龙海造点后亲自将球罚进，帮助球队取得领先；对手在终场前扳平比分，最终两队1比1战平。

U21国足预计于11月4日回国，11月14日结束隔离。在此之前，相关中超俱乐部享有“U23球员出场政策”豁免权及“报名补偿政策”。如有球队被合计征调两人以上(含两人)(一线队名单内球员)，则相关球员无需有实际出场记录，U23球员的减免政策直接生效。

申花共有五人受U21国足征调，其中朱越、何龙海、蒋志鑫为一队队名单内球员，因此直接获得U23政策的减免。河南嵩山龙门也有一名球员入选这份名单，本赛季，共代表河南嵩山龙门出场六次，打入两球的韩东既在一队队名单内，又有联赛出场记录，河南队同样获得U23政策的减免。

不过，就在U21国足抵达克罗地亚后，从球队方面传来消息，韩东因个人原因无缘球队海外拉练，将回到俱乐部重新备战联赛。这就意味着，河南嵩山龙门不再享有U23政策的减免权。

## 下一轮对手是成都蓉城

因疫情管控措施的临时升级，天津津门虎、河北队、广州队、沧州雄狮、山东泰山、成都蓉城以及刚刚结束“7+3”隔离期的国足选拔队从8月7日开始全部滞留海口。经过与各方的紧急沟通，中国足协公布赛程调整方案，本周内累计进行的中超比赛仅六场，上海申花、上海海港、大连人、长春亚泰、浙江队和深圳队休战一轮；下周进行的比赛共有七场，沧州雄狮对阵浙江队、广州队对阵大连人的比赛推迟。

申花原本将于8月13日坐镇金州体育场迎战山东泰山。为了减少奔波，泰山队在打完与天津津门虎的比赛后决定留在海口备战，随后于10日出发赶往大连。不过受防疫政策影响，球队无法按原计划出行。对于申花而言，被困海口的除了四名国足选拔队球员朱辰杰、蒋圣龙、温家宝、刘若钊以外，还有对手的一整支球队，因此休战一轮。

鉴于下一轮对手有可能发生变动，申花做好随时调整训练安排准备，在大连原地等待中国足协的正式通知。8月10日，中国足协针对第13轮至第15轮联赛赛程的调整方案，继续召集各俱乐部高层召开线上会议。根据调整后的赛程，申花在第13轮对手不变，仍是成都蓉城，不过比赛变为申花主场作战，时间提前到8月17日17点30分。

成都蓉城是在第11轮客场与河北队交手后因航班取消未能及时离开海口的，原本下一轮将奔赴客场挑战长春亚泰，但经过调整，球队第16轮与广州队的比赛提前至本轮进行。而下一场面对申花的比赛成都蓉城主场凤凰山体育公园恢复办赛的相关工作还未筹备好，俱乐部方面原本就有意提出与申花对调主客场。按照政策，成都蓉城最早能够离开海口的时间为8月14日。

## 朱辰杰等人或直奔大连

8月7日下午，海口市防疫部门在有关离岛人员的防控措施通告中明确，近七天有海口旅居史的，暂不允许离岛，相关人员需在严格做好健康管理的前提下，自即日起完成七天风险排查(即七天内第一、第二、第三、第五、第七天核酸检测阴性)后，经评估符合要求的方可离岛。按此规定，包含成都蓉城和申花五名入选国足选拔队的球员朱辰杰、蒋圣龙、温家宝和刘若钊在内，有离岛需求的人员凭借7日、8日、9日、11日和13日共五次核酸检测阴性证明，最早可于8月14日离开海口。

8月10日上午，海南省防疫部门再次发布离岛新政策。针对滞留海南旅客离岛返程的相关事宜，海南健康码从当天6时开始开放离岛申请入口，低风险区滞留人员所在旅行团队或入住酒店七天内没有阳性感染者；或近三天内未出现发热、干咳、嗅觉丧失、肌肉酸痛

等临床症状的散客，可凭登机(船)前72小时三次(每天一次)核酸阴性证明、健康码绿码返程。相关人员完成申请并经审核通过后，省有关部门及市县将按照分类施策、分批转运、安全有序、严防外溢的原则，统筹安排旅客有序离岛。截至发稿前，已有相当一部分滞留海口的人员通过该离岛申请入口于8月11日开始陆续离开海口。

朱辰杰、蒋圣龙、温家宝和刘若钊目前正在国足选拔队教练组的带领下照常训练，为回归申花出战联赛做好准备。申花方面关注着海口的相关动态，与四名球员保持着密切的联系，朱辰杰、蒋圣龙、温家宝和刘若钊将尽可能赶在第一时间从海口奔赴大连。届时，国足选拔队内有多名球员将与申花四将同行，包括大连人的黄嘉辉、何宇鹏和深圳队的戴伟浚、徐浩峰、叶力江·什那尔、徐越。其中深圳队下一轮联赛的对手是上海海港，比赛将在海港主场大连体育中心体育场开打，因此戴伟浚等球员的下一站目的地也是大连。



## 河南搞错了“豁免规则” 本轮开始要派U23出场

本赛季，河南嵩山龙门一线队大名单中共有15名U23球员，截至目前，王浩然、韩东、陈克强、刘家辉、杜智轩、刘易鑫、牛梓屹、帕尔曼江共八名小将均有过出场记录，不过无一人打满全场。其中，牛梓屹早前因伤退出国足选拔队，还未痊愈无法出战；即将回归的韩东则缺席了近两周的训练，不会马上出现在首发中，可供球队选择的U23球员人数有所减少。与此同时，为了冲击更好的名次，球队签下托马斯·皮纳，这名外援基本确定将在日后占据一个首发名额。

在此情况下，球队自然希望通过U23政策的减免，达到更自由的人员调配和技战术执行空间，于是将目标锁定在处于征调期内有可能带来减免政策的朱越、何龙海身上。而对于申花来说，队中仍有朱辰杰、蒋圣龙、刘若钊、周俊辰、汪海健等多名年轻

球员可起用，即使因外租朱越、何龙海而不再享有U23球员的减免，也不会有所损失。

不过需要注意的是，根据中国足协发布的《关于2022赛季职业联赛国内青年球员相关政策的补充通知》，被征调球员的一线队报名及本俱乐部出场记录的统计，以相关集训通知发出之日前为准。U21国足的集训通知发出时间是7月7日，即朱越、何龙海征调期内能够为俱乐部带来的减免必须按照7月7日前的一线队报名归属为准，两人当时在申花一线队名单内，本赛季仅能为申花带来U23减免及补报球员的名额。

截至记者发稿前消息，河南嵩山龙门已完成朱越、何龙海的租借，不过两名球员可能无缘一线队名单。按照规定，河南嵩山龙门从本轮联赛开始需正常执行U23球员的出场政策。

球员在征调期结束后(含防疫隔离期)离队，则相关俱乐部在球员离队后的下一轮联赛起，不再享受减免政策。

### (四) 适用时间与范围

本通知所述政策仅适用于2022赛季中超联赛、中甲联赛、中乙联赛及中国足协杯赛。

被征调球员的一线队报名及本俱乐部出场记录的统计，以相关集训通知发出之日前为准。

8月10日和11日，海口市连续两天实行临时性全域静态管理，迄今为止共进行四轮全域核酸筛查。六支中超球队、一支国足选拔队全部进入闭环管理模式，三场联赛的赛前发布会全部取消，不过比赛能够照常开打，国足选拔队则保持着训练。

中超没有受到更大程度的影响，但前提是建立在历经七天风险排查后，相关人员能够在本周末顺利离开海口的假设下。从目前情况来看，滞留海口的人员离岛政策不变，在航班出发日期前七天内通过五次核酸检测即可离开海口。

本版撰稿  
本报记者 丁梦婕

